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Compartimentul Comunicare din cadrul RAR va realiza platforme video de 

prezentare a activitatilor institutiei si brosuri de promovare a respectivelor 

activitati. Avem in vedere promovarea noilor activitati ale RAR astfel incat sa 

stabilim o conexiune de incredere cu clientii.  

Vom realiza pachete grafice de prezentare a activitatilor necesare clientilor 

si le vom promova pe platformele de socializare.  

Având în vedere evoluția situației presei scrise din România și costurile 

ridicate ale tipăririi revistei Auto Test Magazin, a fost luată decizia încetării 

publicării acesteia în format print și orientarea către site-ul 

www.autotestmagazin.ro.   

Împreună cu Departamentul Tehnologia Informației și Comunicații va fi 

actualizat și refăcut site-ul, atât din punct de vedere al designului, cât și al 

structurii și conținutului. 

Activitatea redacțională va fi reorganizată astfel încât toate noutățile care 

până acum apăreau în revistă să fie publicate pe site în timp real. Linia 

editorială va fi păstrată, vor fi publicate drive-teste, interviuri, poveștile 

deținătorilor de mașini istorice, prezentări, concepte, sport, tehno, dar și știri 

actualizate zilnic. 

De asemenea, vor fi publicate pe site articolele care au apărut de-a lungul 

timpului în revista tipărită, în scopul păstrării tradiției și istoriei îndelungate 

ale publicației, astfel încât cititorii să aibă acces la o „arhivă virtuală” 

importantă pentru istoria presei auto din România. 

http://www.autotestmagazin.ro/


Toate articolele publicate pe site vor fi promovate pe rețelele sociale ale 

Auto Test Magazin și, în măsura în care este posibil și necesar, pe canalul de 

YouTube. 

Redacția Auto Test Magazin va continua colaborarea cu Societatea 

Inginerilor de Automobile din România prin realizarea și tipărirea unui număr 

restrâns de exemplare ale revistei Ingineria automobilului și cu Federația 

Română de Automobilism Sportiv într-o formă ce va fi stabilită ulterior. 

 

 

Sef Compartiment Comunicare si Redactie Revista Auto Test Magazin 
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